



JAN MAREŠ

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, březen 2023
Č. j.: MSMT-6630/2023-1
Příloha: 1

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás informovat o stanovení dalších finančních prostředků na rok 2023 pro základní školy, střední školy a konzervatoře v rámci implementace komponenty [3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace](#) Národního plánu obnovy. Finančním zdrojem této intervence jsou prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU, které Česká republika rozděluje školám z evropského [Nástroje pro oživení a odolnost](#).

V roce 2023 budou školám poskytnuty finanční prostředky na dva účely:

- a) na **pokročilé digitální učební pomůcky** určené pro rozvoj inforatického myšlení žáků a jejich digitálních kompetencí,
- b) na **mobilní digitální zařízení pro znevýhodněné žáky** za účelem prevence digitální propasti.

V rámci účelu na **pokročilé digitální učební pomůcky** budou podpořeny střední školy a konzervatoře, a dále základní školy a gymnázia, které nebyly podpořeny v roce 2022. V roce 2023 již nebudou podpořeny mateřské školy. Způsob stanovení výše finančních prostředků zůstává stejný jako v roce 2022, tzn. výše finančních prostředků se stanoví jako součin normativu 1 000 Kč na žáka a počtu žáků (v denní formě vzdělávání) z vykázaného stavu ke dni 30. 9. 2022.

V rámci účelu **prevence digitální propasti** budou podpořeny základní školy, střední školy a konzervatoře. Výše finančních prostředků se stanoví jako součin normativu na školu 4 100 Kč a koeficientu K zohledňujícího socio-ekonomické prostředí školy a výši poskytnutých finančních prostředků na prevenci digitální propasti v roce 2022.

V příloze naleznete výši alokace finančních prostředků pro Vaši školu.

Kompletní informace, podmínky, kritéria a účel použití finančních prostředků pro školy jsou zveřejněny ve [Věstníku MŠMT č. 2/2023](#) (viz str. 252 až 257). Zvýšenou pozornost prosím věnujte podmínkám čerpání finančních prostředků z Evropské unie (podrobně v kap. IV ve Věstníku), povinnosti dodržování zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (součástí je vyloučení střetu zájmu) a zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.

Školy soukromé a církevní získají finanční prostředky formou dotační výzvy. O jejich podmínkách budou informovány datovou schránkou (předpokládaný termín 2. čtvrtletí roku 2023).

Metodická podpora, která Vám může pomoci s procesem digitalizace Vaší školy, je k dispozici na webových stránkách <https://www.edu.cz/digitalizujeme>. Školám bude dále ve spolupráci se Středním článkem MŠMT poskytována pravidelná on-line metodická podpora. První webinar k digitalizaci se uskuteční dne 30. března 2023 od 15:00 h do 16:30 h. Je nezbytné přihlášení předem prostřednictvím formuláře: <https://forms.office.com/e/M42TFfKyHZ>.

V případě nejasností bude možné vkládat dotazy do formuláře <https://is-npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se/> nebo přímo na e-mail digitalizujeme@msmt.cz.

S pozdravem

Příloha:

1. Rozpis finančních prostředků